
ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Контррозвідувальна діяльність» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти "Магістр" в галузі знань 26 
"Цивільна безпека" за спеціальністю 262 "Правоохоронна діяльність" 

На опрацювання до надійшов проект освітньо-професійної програми 
«Контррозвідувальна діяльність» щодо підготовки здобувачів за освітнім рівнем 
"Магістр" в галузі знань 26 "Цивільна безпека" за спеціальністю 262 
"Правоохоронна діяльність" (далі - Програма). 

В процесі вивчення вказаного проекту освітньо-професійної програми, а 
також в ході спілкування з його розробниками було з'ясовано те, що її 
підготовка і впровадження дозволить більш якісніше забезпечити 
комплектування зацікавлених підрозділів Служби безпеки України фахівцями з 
поглибленими знанням специфічної сфери діяльності. При цьому здобувачам 
освіти надається можливість отримати rрунтовну підготовку у сфері права, 
організації оперативно-службової діяльності СБ України, опанувати форми та 
методи контррозвідувальної та оперативно-розшукової діяльності, що виключає 
їх додаткового навчання (підготовку або перепідготовку) після призначення на 
штатні посади в органах та самостійних підрозділах СБУ. Слід зазначити, що 
вирішення цього завдання досягається завдяки можливості здійснювати прийом 
на навчання за Програмою на умовах перехресного вступу. 

В сучасних умовах сектор безпеки і оборони держави потребує 
кваліфікованих, підготовлених за кращими світовими стандартами кадрів, які 
зможуть забезпечити виконання завдань, які вирішує спеціальна служба з 
правоохоронними функціями. Проаналізувавши Програму та доводи її 
розробників слід відзначити, що запропонований авторами підхід створить 
умови для гнучкого реагування на потреби Служби у фахівцях відповідного 
профілю. Важливим є і те, що Програма дозволяє значно скоротити строки 
підготовки фахівців, відчутно зменшити витрати бюджетних коштів та 
матеріальних ресурсів на їх підготовку. 

Позитивним фактором є те, що Програма rрунтується на правовій та 
глибокій спеціальній підготовці фахівців, в результаті чого вони отримають не 
тільки розуміння, а й необхідні знання (навички) особливостей оперативно
службової діяльності у сфері забезпечення безпеки держави органами Служби 
безпеки України. Як результат випускники будуть спроможні швидко 
адаптуватися до вимог сучасного середовища, самостійно і ефективно 
розв'язувати складні завдання оперативно-службової діяльності Служби 
безпеки України. 

Акцент Програми - підготовка фахівців для оперативних підрозділів СБУ, 
яка базується на знаннях у сфері права та надає можливість формуванню 
здобувачами освіти професійних компетентностей, необхідних для виконання 
на високому кваліфікаційному рівні широкого спектру завдань, покладених на 
оперативні підрозділи СБУ. 

Програма надає можливість: проходження практики в органах СБУ 
( загальний обсяг практичної підготовки - 1 О кредитів ЄКТС, що відповідає 



вимогам стандарту вищо� освіти); можлив1сть обрання індивідуальної 
траєкторії навчання з урахуванням освіти за попереднім рівнем та оперативного 
підрозділу, передбачуваного для подальшого проходження служби у Службі 
безпеки України, за рахунок вибіркових дисциплін відповідного профілю 
(обсяг вибіркових дисциплін:�тановить 26% від загального обсягу освітньої 
прогами, що відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту»). 

Результати аналізу проекту Програми та навчального плану дають 
підстави для висновку, що їх структура, обсяг, перелік компетентностей та 
освітніх компонентів відповідають вимогам Закону України «Про вищу освіту» 
та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 "Правоохоронна діяльність" 
для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020 р. № 1294. 

Враховуючи вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна Програма 
«Контррозвідувальна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
"Магістр" в галузі знань 26 "Цивільна безпека" за спеціальністю 262 
"Правоохоронна діяльність" Інституту підготовки юридичних кадрів для 
Служби безпеки України Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого відповідає вимогам, встановленим чинним законодавством 
та стандартами до освітніх програм, а навчання за нею дозволить забезпечити 
потреби Служби у висококваліфікованих фахівцях. 

Завідувач кафедри 
державно-правових дисциплін 
та адміністративного права 
Центральноукраїнського державного 
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